

## PLENUL

Ordinea de zi soluționată din 02 aprilie 2026, ora: 11:00

**Punctul 1** 4890/2026

### ȘCOALA NAȚIONALĂ DE GREFIERI

Propunerile Școlii Naționale de Grefieri de folosire ca personal de instruire pentru formarea continuă, pentru anul școlar 2026, precum și de suspendare și de încetare a calității de personal de instruire pentru formarea continuă (4481/2026)

### Soluție

**Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

**1) folosirea ca personal de instruire, în mod excepțional, cu includerea în rețeaua de formatori pentru formarea profesională continuă pentru anul 2026, a următoarelor persoane: (unanimitate)**

- doamna Bejan Daniela-Mihaela, prim-grefier al Parchetului de pe lângă Tribunalul București, pentru acțiunile de formare din domeniul *Arhivarea documentelor cu tema Metode eficiente de înregistrare și arhivare în cadrul parchetelor;*
- domnul judecător Văduva Victor, șef Serviciu programe europene și internaționale din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații informatice cu tema Utilizarea AI în activitatea grefierilor din instanțe, respectiv Utilizarea AI în activitatea grefierilor din parchete, precum și pentru cele din domeniul Abilități non-juridice cu tema Managementul timpului în sistemul judiciar;*
- domnul judecător Răileanu Toma-Cătălin, șef Serviciu informatică și statistică judiciară din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii și domnul Potcoavă Florin-Mihai, judecător delegat în cadrul Curții de Apel București, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații informatice cu tema ECRIS V — modulul de executări penale;*
- doamna Șincari (Belu) Cristina-Alexandra, judecător în cadrul Tribunalului București și doamna Vilcu Oana-Evelina, judecător în cadrul Tribunalului București, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații informatice cu tema ECRIS V — modulul de executări civile;*
- domnul Gheorghe Costin-Lucian, judecător în cadrul Judecătoriei Cornetu, desemnat judecător de supraveghere a privării de libertate la Penitenciarul Giurgiu, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații informatice cu tema ECRIS V modulul pentru judecătorul desemnat la penitenciar;*
- domnul judecător Jelea Dinu, președintele Tribunalului Vrancea, pentru acțiunile de formare din domeniul *Management cu tema Managementul resurselor umane — instanțe;*
- doamna Tomescu Iuliana-Emilia, prim-grefier al Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj și domnul Popescu Daniel, procuror delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul

București, pentru acțiunile de formare din domeniul *Management cu tema Managementul resurselor umane — parchete*;

- doamna Motișcă Delia-Luiza-Gabriela, Director adjunct, Direcția drept internațional și cooperare judiciară din cadrul Ministerului Justiției, pentru acțiunile de formare din domeniul *Cooperare judiciară internațională și protecția drepturilor omului cu tema Aspecte teoretice și practice în domeniul cooperării judiciare internaționale al protecției drepturilor omului*;
- domnul Ianoș Vlad-Marius, specialist IT în cadrul Tribunalului Hunedoara, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații Informatice cu tema Aplicații Informatice utilizate în sistemul judiciar (OptiMapp)*;
- doamna judecătoarea Chiuariu Roxana, director, Direcția afaceri europene, relații internaționale și programe, pentru acțiunile de formare din domeniul *Aplicații non-juridice, cu tema Comunicare*.

2) suspendarea calității de formator al Școlii Naționale de Grefieri: (unanimitate)

- pentru o perioadă de 1 an (anul 2026) pentru doamna BODEA LAURA-MARIA, grefier în cadrul Tribunalului Timiș;

- pentru o perioadă de 2 ani (2026-2027) pentru doamna DINESCU FLORINA-CARMEN, specialist IT în cadrul Tribunalului Dolj.

3) încetarea calității de personal de instruire pentru formarea continuă, ca urmare a renunțării la calitatea de formator, a pensionării din funcția de judecător, procuror, grefier sau alt specialist și, respectiv, a intervenirii unei cauze de imposibilitate de exercitare permanentă a calității de personal de instruire cu privire la formatorii cuprinși în Anexa la Hotărârea Consiliului de conducere al Școlii Naționale de Grefieri nr.8/17.03.2026. (unanimitate)

Hotărârea nr. 34

**Punctul 2** 4793/2026

## INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII

Validarea candidaturii depuse în vederea ocupării funcției de director al Institutului Național al Magistraturii (2652/2026)

### Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea candidaturii depuse de doamna judecătoarea MARCU SIMONA-CAMELIA în vederea ocupării funcției de director al Institutului Național al Magistraturii, funcție ce va deveni vacantă la data de 03.06.2026. (majoritate: 15 voturi DA, 1 vot NU)

Hotărârea nr. 35

**Punctul 3** 4563/2026

## CONCURS

1. Memoriul formulat de un candidat la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada iulie 2025-martie 2026 (194/8028/2025)

2. Verificarea condiției de bună reputație a candidaților admiși după cele două etape ale concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, organizat în perioada iulie 2025-martie 2026 (483/8028/2026)

3. Validarea rezultatelor concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada iulie 2025-martie 2026 (484/8028/2025)

### Soluție

**1) Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea memoriului formulat de un candidat la concursul de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada iulie 2025-martie 2026; (majoritate: 1 vot pentru "admitere", 15 voturi pentru "respingere")**

**2) Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a constatat îndeplinirea condiției bune reputații de către candidații auditori de justiție admiși după cele două etape ale concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, organizat în perioada iulie 2025 - martie 2026 (Anexele nr. 1 și 2). (unanimitate)**

**3) Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:**

**- suplimentarea cu un loc, în condițiile art. 20 alin. (3) din Legea nr.303/2022 și art. 31 alin. (3) din Regulamentul de concurs, a numărului de locuri scoase la concurs. (unanimitate)**

**- respingerea memoriilor formulate vizând suplimentarea locurilor scoase la concurs pentru candidații admiși după cele două etape ale concursului, dar care nu s-au încadrat în numărul locurilor scoase la concurs. (majoritate: 1 vot pentru "admitere", 15 voturi pentru "respingere")**

**- validarea rezultatelor concursului de admitere la Institutul Național al Magistraturii, desfășurat în perioada iulie 2025 - martie 2026, pentru candidații admiși după cele două etape ale concursului, care îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 32 din Regulamentul de concurs, conform tabelului anexat, cuprinzând candidații auditori de justiție care s-au încadrat în numărul locurilor scoase la concurs (Anexa nr.1) (unanimitate)**

Hotărârea nr. 36

Hotărârea nr. 37

Hotărârea nr. 38

**Punctul 4** 4952/2026

### STATE DE FUNCȚII ȘI DE PERSONAL

1. Aprobarea statelor de funcții și de personal ale Consiliului Superior al Magistraturii, valabile la data de 31.12.2025, respectiv 07.01.2026 (4898/2026)

2. Situația unei funcții publice de conducere din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii (5042/2026)

### Soluție

**1) Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat statele de funcții și de personal ale Consiliului Superior al Magistraturii, valabile la data de 31.12.2025, respectiv 07.01.2026. (unanimitate)**

**2) Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de director gradul II al Direcției economice și administrativ, începând cu data de 01.04.2026, pentru o perioadă de 6 luni, de către doamna ZAHARIA-MOTOC RODICA, consilier clasa I, gradul profesional superior în cadrul Compartimentului salarizare și buget. (majoritate: 14 voturi DA, 2 voturi NU)**

Hotărârea nr. 39

Hotărârea nr. 40